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legio di For l ì , Tal'o elezione però venne dal la 
C a m e r a annul la ta pel motivo che il T u r c h i solo 
n e l g iorno 19 novembre del 1890 aveva date le 
sue dimissioni dall'ufficio di deputa to provinciale 
delia stessa Prov inc ia . D i fo rma che t r a l 'una e 
le a l t re non erano decorsi i sei mesi, che l ' a r t i -
colo 235 della legge comunale e provincia le pone 
qua le estremo di va l id i tà per la elezione politica. 
Ciò non per tanto , r iconvocato il collegio per sup-
pl i re alla vacanza , il T u r c h i nel giorno 22 feb-
bra io 1891 venno nuovamente eletto. 

L a vos t ra G iun ta , q u a n t u n q u e nelle operazioni 
elet toral i non abb ia r i scont ra to a lcun vizio od 
a lcuna i r regolar i tà , pu re in osservanza della legge 
succi ta ta , non h a potuto dispensarsi dal dichia-
r a r e contesta ta anche la nuova elezione del T u r -
chi . E d ora, dopo che la contestazione f u pub-
b l icamente discussa, la G i u n t a u n a n i m e v i pro-
pone l ' annul lamento della elezione del collegio di 
For l ì , segui ta il 22 febbra io 1891 in persona del-
l 'avvocato P ie t ro Turch i . 

T O N D I , relatore. 

Presidente. Se nessuno chiede di pa r l a re , pongo 
a par t i to le conclusioni della Giun ta . 

Chi le approva voglia alzarsi . 

(Le conclusioni della Giunta sono approvate). 

Dich ia ro qu ind i nul la la elezione dei collegio 
di For l ì , a v v e n u t a nella persona dell 'avvocato 
P i e t ro Turch i , e vacante u n seggio nel medesimo 
collegio. 

Discussione dei disegno di legge per i! trattato 
col Marocco. 

Presidente. L ' o r d i n e del giorno r e c a : Discus-
sione del disegno di legge : Adesione al t r a t t a to 
di amiciz ia e commercio f r a la G e r m a n i a ed il 
Marocco, del 1° g iugno 1890. 

Si dà l e t tu ra dell 'articolo unico di legge. 
Quartieri , segretario, legge: 
u Articolo unico. P i e n a ed in te ra esecuzione 

sarà da ta nel Regno al t r a t t a to di amicizia e 
commercio concluso f r a il Marocco e la G e r m a n i a 
il 1° giugno 1890, ed al quale il R . Governo ha 
fa t to adesione il 19 d icembre 1890. „ 

Presidente. Pongo a par t i to questo art icolo unico 
chs impl ica l ' approvazione degli al legati annessi 
al medesimo. 

Chi lo approva si a h i . 

(J3 approvato). 

li deputato Sranialli presenta una relazione. 
Presidente. Inv i to l 'onorevole Brun ia l t i a recars i 

alla t r ibuna , per p re sen ta re u n a relazione. 
Brunialti. Mi onoro di p resen ta re alla C a m e r a 

la re lazione in torno alla convenzione in te rcedu ta 
f r a l ' I t a l i a ed il Messico, c i rca la naz ional i tà 
dei figli dei r i spe t t iv i suddit i . 

Presidente. Ques ta relazione sarà s t ampa ta e 
d i s t r ibu i t a agli onorevoli depu ta t i . 

Comunicazioni de! presidente. 

Presidente. L 'onorevole D i R u d i n ì avendo ces-
sato di f a r pa r t e della Commissione pel regola-
mento delia Camera , chiamo a f a r pa r t e del la 
Commissione medes ima l 'onorevole Cucchi L u i g i . 

Votazione. 

Presidente. Si p rocederà ora alla votazione a 
scrut inio segreto per l ' approvazione del disegno 
di legge relat ivo alla convenzione f r a la Ger -
man ia ed il Marocco e di a l t r i dei d isegni di 
legge per maggior i spese, g ià approva t i dalla 
C a m e r a per a lza ta e seduta . 

Si proceda alla ch iama 
Quartieri , segretario, f a la chiama. 

Hanno preso parte alla votazione: 

Adamoli — A f a n do R i v e r a — Al imena — 
Alli Maccaran i — Amade i — Amato -Po je ro — 
Ambrosol i — Amore — Andolfa to — A n z a n i 
— Arb ib — Armi ro t t i — Arnabold i — A r r i -
v a t e n e — A r t o m di Sant 'Agnese . 

Baccelli Badin i — Balenzano — Baraz-
zuoli — B e l t r a m i — Beneven tan i — Berio — 
Ber t i Domenico — Bartollo — Bertolot t i — Ba t -
tolo — Bianchi — Bobbio — Bocchialini — Bo-
nacci — Bernardi —• Bonasi — Bonghi — Bor-
romeo —» Boselli — Bovio — Branca — Broc -
coli — Brunia l t i — B r u n i c a r d i — Bafa rdec i . 

Cadol ini — Gagnola — Caldesi — Calp in i 
— Calvanese — Campi — Capi lup i — Cappel l i 
— C a r n a z z a - A m a r i — Casana — Casat i — Ca-
stelli — Cava l ie r i — Caval l in i — Cefa ly — 
Ghiaia — Chiapusso —• C h i a r a — Ch ia rad i a — 
Chiesa — C h i m i r r i — Chinagl ia :— Cibra r io — 
Cipeìli — Ci t tadel la — Cocozza — Coffari — 
Colombo — Colonna-Sc ia r ra — Comin — Cont i 
— Corsi — Corve t to — Costa Alessandro — 
Costan t in i — Cremonesi — Crispi — Cucchi 

. L u i g i . 
D ' A d d a —• D ' A n d r e a — Daneo — D ' A r c o — 


